Lundi 25 mai 2020
CE2
Correction

1) Grammaire : ’adjectif qualificatif.

Exercice 1 : Réécris les phrases en supprimant les adjectifs qualificatifs.

a) Un bruit résonne dans la cave.
b) Malgré la peur qui me gagne, je descends I’escalier.
¢) Un silence s’abat sur la maison.

d) Une souris s’échappe des pattes du chat.

Exercice 2: Réécris les phrases en modifiant la place de ’adjectif.

a) Un charmant garcon m’a ouvert la porte.
b) Les magnifiques fleurs embaument.
¢) J’admire ce tableau merveilleux.

d) Le loup terrible fait peur aux enfants.

Exercice 3: Pour chaque liste, écris trois groupes nominaux avec I’adjectif en gras.
Pense a accorder ’adjectif.

a) Un animal dangereux — des routes dangereuses — des jeux dangereux
b) Des herbes hautes — un arbre haut — une étagére haute
¢) Un nourrisson souriant — une fillette souriante — des enfants souriants

2) Calculs : Multiplier en ligne

Exercice 1 : Calcule en ajoutant les zéros.

45 x 10 =450 64 x 10 = 640 632 x 10=6320 980 x 10 =9 800

12 x 100 =1 200 63 x 1000 =63 000 870 x 100 =87 000

6050 x 100 = 605 000



Exercice 2 : Calcule comme dans I’exemple.

34x2=(30x2)+(4x2)=60+8=68

53x2=(50x2)+(3x2)=100+6=106
84x2=(80x2)+(4x2)=160+8 =168
65x2=(60x2)+(5x2)=120+10=130

122 x2 = (100 x 2) + (20 x 2) + (2 x 2) = 200 + 40 + 4 = 244
328 x 2= (300 x 2) + (20 x 2) + (8 x 2) = 600 + 40 + 16 = 656
842 x 2 = (800 x 2) + (40 x 2) + (2 x 2) = 1600 + 80 + 4 = 1684
417 x 2 = (400 x 2) + (10 x 2) + (7 x 2) = 800 + 20 + 14 = 834

Exercice 3 : Calcule comme dans I’exemple.

6 x 30 =180 9x50=450 8 x40 =320 3 x60=180

6x300=1800 8x200=1600 7x300=2100 4 x 200 = 800

3) Probléme du jour.

3+3+3+3+3+3+3+3+1=25
II lui faut 9 boites.

4) Range dans 1'ordre alphabétique.

aolt — apporter — bateau — cahier — chocolat — dormir — école — éléve — ferme — feuille

5) Tables de multiplication

20 18 32 54 35

36 56 12 40 0



6) Lecture

1) Petit

2) Son

3) Qui

4) Paysage

5) Blanc

6) Petit

7) Pierrot

8) L

9) Bonhomme
10) Voyait

nr

12) tres

13) leur

14) pensait
15) devaient
16) jour

17) esquimaux
18) si

19) était

20) froids



